

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRACEMÁPOLIS
ERRATA - PREGÃO ELETRÔNICO 27/2023

A Coordenadoria de Compras e Licitações da Prefeitura do Município de Iracemápolis/SP, com sede no Paço Municipal, à Rua Antônio Joaquim Fagundes, 237, Centro, Iracemápolis/SP, CEP 13.495-047, Telefone (19) 3456-9200, torna público para conhecimento de interessados que houve a necessidade de correção no edital pregão eletrônico 27/2023. "No item 4, subitem a do Termo de Referência do Edital, onde lê-se "Efetuar a entrega dos produtos, de acordo com o solicitado em até 10 (dez) dias úteis após o recebimento do pedido por correio eletrônico", leia-se "Efetuar a entrega dos produtos, de acordo com o solicitado em até 10 (dez) dias úteis após o recebimento do pedido por correio eletrônico, podendo ser prorrogado mediante justificativa e comunicação ao setor de licitações". O mesmo se aplica ao texto contido no prazo de entrega do modelo de proposta financeira (não para o modelo da proposta em si)." Iracemápolis/SP, 05 de setembro 2023.